

VISITA DEL JEMA A LA BASE AÉREA DE VILLANUBLA

EL DÍA 5 DE MARZO VISITO la base aérea de Villanubla el general jefe del Estado Mayor del Aire, Juan A. Lombo López. Fue recibido por el general jefe del MACEN y primera Región Aérea, Enrique Richard Marín,

acompañándoles el coronel jefe del Ala, Gervasio Prieto Rodríguez.

Le fueron rendidos los honores de ordenanza, revisitando al personal de la base en formación y seguidamente tuvo lugar un des-

file de las fuerzas participantes.

Tras asistir a un briefing sobre las particularidades de la base, impartido por el coronel Prieto, el JEMA llevó a cabo un recorrido por las distintas instalaciones de la base, saludando al personal e interesándose por las tareas que se realizan.

Finalizado el recorrido, tuvo lugar un coloquio en el que el general consistió a múltiples cuestiones planteadas por el personal.

Como final de dichos actos, se celebró una comida de trabajo, tras la cual fue despedido, emprendiendo viaje de regreso a Madrid.



EL FIN DE SEMANA DEL 16 al 18 de abril, se celebró el ya tradicional intercambio deportivo entre la Academia General del Aire y la Escuela Real del Aire del reino de Marruecos, y que vienen realizándose alternativamente en cada país desde 1982.

La delegación marroquí estaba compuesta por el director de la Escuela del Aire de ese país, coronel Salah El Mouch, al que acompañaban 12 oficiales y 46 alumnos.

A su llegada fueron recibidos por el general director de este centro, Luis Ferrús Galdón, y una delegación de profesores y alumnos de la Academia General del Aire.

En la tarde del viernes día 16, se celebró la ceremonia de inauguración, y en la que después de que se pasara revista a las dos delegacio-

INTERCAMBIO DEPORTIVO ENTRE LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE Y LA ESCUELA REAL DEL AIRE DEL REINO DE MARRUECOS

nes por los directores de ambos centros, se procedió al izado de las banderas nacionales de ambos países, que-

dando a continuación inaugurado el citado intercambio.

Este año, en el intercambio deportivo, se disputaron



los partidos de balonmano, voleibol, fútbol y baloncesto, con los siguientes resultados:

Balonmano:
AGA: 34-ERA: 18
Voleibol:
AGA: 2-ERA: 1
Fútbol:
AGA: 2-ERA: 1
Baloncesto:
AGA: 110-ERA: 37

En la ceremonia de clausura, el general director de la AGA resaltó la importancia del intercambio más que por el aspecto meramente deportivo, por los estrechos lazos de amistad que se crean entre los profesores y alumnos de ambos centros.

Tras el arriado de las correspondientes banderas nacionales, se clausuró el intercambio deportivo correspondiente al presente año.